Бывшему вице-мэру Екатеринбурга предъявлено обвинение в получении взятки

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу в рамках расследования уголовного дела в отношении вице-мэра города Екатеринбурга Виктора Контеева, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство) выявлен дополнительный эпизод его преступной деятельности. По версии следствия, в 2004 году Контеев получил взятку в виде доли в уставном капитале коммерческой организации в размере 5 млн. рублей. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки). Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/514688